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Paragraphe 8.1.1.4.2, équation 8-2, lire: 

«8.1.1.4.2 Hydrocarbures 

… se calcule comme suit: 
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=  Équation 8-2 

…». 

Paragraphe 8.1.1.4.3, équation 8-4, lire: 

«8.1.1.4.3 Monoxyde de carbone 

… se calcule comme suit: 
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=  Équation 8-4 

…». 

Paragraphe 8.1.1.4.4, équation 8-6, lire: 

«8.1.1.4.4 Oxydes d’azote 

… se calcule comme suit: 
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=  Équation 8-6 

…». 

Paragraphe 8.1.1.4.5, équation 8-10, lire: 

«8.1.1.4.5 Dioxyde de carbone 

… se calcule au moyen de l’équation suivante: 
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…». 
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Annexe 13, paragraphe 1, figure A13-1, lire:  

« 
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